

ORP Bystřice nad Pernštejnem - Dopravní omezení

Název omezení	Obec	Katastr	Popis omezení	Vodní tok	Poloha [ř.km]	
Ul. K Hájům	Bystřice nad Pernštejnem	Domanínek	Při přívalových srážkách může dojít k ucpání a uzavření mostku na křižovatce ulic K Hájům a K Domanínku.	Bystřice	12.881	mapa
Ul. Nový Dvůr	Bystřice nad Pernštejnem	Bystřice nad Pernštejnem	Při přívalových srážkách může dojít k ucpání a uzavření mostku na ulici Nový Dvůr.	Bystřice	11.681	mapa
Ul. Nádražní - most č. 357-025	Bystřice nad Pernštejnem	Bystřice nad Pernštejnem	Při přívalových srážkách může dojít k ucpání a uzavření mostku v nejnižším místě města na ulici Nádražní.	Bystřice	10.906	mapa
Uzavření hlavního tahu I/19 ulice Vírské	Bystřice nad Pernštejnem	Bystřice nad Pernštejnem	Komunikace je ohrožena vodním tokem Bystřice a jejími přítoky. Při vysokých stavech hrozí zaplavení ulice Vírské i této křižovatky.	Bystřice	9.9	mapa
Ujčov - Bořinov, II/387	Ujčov	Ujčov	Zneprůjezdnění silnice II/387 v Ujčově - Bořinově před mostem č.e. 387-12.	Svratka	97.6	mapa
III/3876 Bořinov - Dolní Čepí u mostu č.e. 3876-1	Ujčov	Ujčov	Zneprůjezdnění silnice III/3876 z Bořinova do Dolního Čepí před mostem č.e. 3876-1.	Svratka	98.056	mapa
III/3876 Dolní Čepí - Bořinov	Ujčov	Dolní Čepí	Zaplavení silnice III/3876 Dolní Čepí - Bořinov před aut. zast.	Svratka	98.8	mapa
Dolní Čepí - Ujčov	Ujčov	Dolní Čepí	Zaplavení levobřežní komunikace z Dolního Čepí do Ujčova.	Svratka	99.2	mapa
Ujčov - Dolní Čepí, hospodářské stavení	Ujčov	Ujčov	Zneprůjezdnění místní levobřežní komunikace z Ujčova do Dolního Čepí a k hospodářskému stavení č.p. 4.	Svratka	100	mapa
Štěpánov - Hodonínka - I/19	Štěpánov nad Svratkou	Olešnička	Zaplavení silnice I/19 zejména na hranici katastru městyse a při vybřežení na levý břeh v Olešničce	Hodonínka	1.75	mapa
Lesoňovický potok	Štěpánov nad Svratkou	Štěpánov nad Svratkou	Zaplavení silnice II/387 u ZŠ a také příjezdová komunikace k ZŠ Štěpánov nad Svratkou	Lesoňovický p.	0.23	mapa
Vrtěžirský potok	Štěpánov nad Svratkou	Štěpánov nad Svratkou	Zaplavení místní komunikace ve Vrtěžíři a místy i komunikace III/3874 na levém břehu potoků.	Vrtěžirský p.	0.14	mapa
Svratka, Štěpánov nad Svratkou	Štěpánov nad Svratkou	Štěpánov nad Svratkou	Zaplavení silnice II/387 - zejména u sjezdu ze silnice I/19 a dále do obce Ujčov. Stejná komunikace II/387 u mostku (Svratka	96.4	mapa
Koroužné - Vír	Koroužné	Koroužné	Zaplavení silnice II/387 za obcí Koroužné směrem na obec Vír	Svratka	102	mapa
Koroužné II/387 - intravilán	Koroužné	Koroužné	Zneprůjezdnění silnice II/387 v téměř celé délce v intravilánu obce Koroužné	Svratka	107	mapa
II/387 Záskalí - Koroužné	Štěpánov nad Svratkou	Borovec	Při povodni na toku Svratka může dojít k zaplavení a uzavření silnice II/387 mezi Záskalím a Borovcem	Svratka	98.9	mapa

Štěpánov nad Svratkou - Hodonínka, místní komunikace	Štěpánov nad Svratkou	Olešnička	Místní komunikace v zastavěném území městyse Štěpánov nad Svratkou vedoucí zastavěným územím kolem toku - zejména území na pravém břehu nad silničním mostem v ř. km 0,540 a území pod tímto mostem, na levém břehu Hodonínky.	Hodonínka	0.55	mapa
Unčín - střed	Unčín	Unčín	K zaplavení komunikace dochází při vyběžení Svratky mimo koryto toku.	Svratka	120	mapa
Rozsochy - most 3853-4	Rozsochy	Rozsochy	K zatopení komunikace může dojít v případě povodně blížící se Q100 na Nedvědičce.	Nedvědička	18.5	mapa
Část Prosetín v okolí č. p. 43	Prosetín	Prosetín u Bystřice nad Pernštejnem	K dopravnímu omezení ještě nedošlo, ale komunikace bývá zanesena maximálně blátem. Komunikace může být zaplavena při přívalových povodních.	Přívalová srážka		mapa
Bohuňov - Janovičky I.	Bohuňov	Janovičky u Bohuňova	Při přívalových povodních dochází k odnosu materiálu z přilehlých polí směrem od obce Písečné.	Přívalová srážka		mapa
Brťoví u č. p. 9 a 26	Prosetín	Brťoví	K dopravnímu omezení ještě nedošlo, ale komunikace bývá zanesena maximálně blátem. Komunikace může být zaplavena při přívalových povodních.	Přívalová srážka		mapa
Bohuňov - Janovičky II.	Bohuňov	Janovičky u Bohuňova	Při přívalových povodních dochází k odnosu materiálu z přilehlých polí směrem od obce Písečné.	Přívalová srážka		mapa
V části Brťoví u č. p. 27 a 19	Prosetín	Brťoví	K dopravnímu omezení ještě nedošlo, ale komunikace bývá zanesena maximálně blátem. Komunikace může být zaplavena při přívalových povodních.	Přívalová srážka		mapa
Prosetín u č. p. 17 a 18	Prosetín	Prosetín u Bystřice nad Pernštejnem	K dopravnímu omezení ještě nedošlo, ale komunikace bývá zanesena maximálně blátem. Komunikace může být zaplavena při přívalových povodních.	Přívalová srážka		mapa